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Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Organizacja 2. konferencji Współczesna Geologia 
Samorządowa w dniach 4-6 października 2023 r. w Jastrzębiej Górze lub jej okolicach, oznaczenie sprawy: 
EZP.26.72.2023.

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022, 
poz. 1710, ze zm.), zwanej dalej „Ustawą Pzp” informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania do treści 
SWZ. 
W związku z powyższym na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 Ustawy Pzp, Zamawiający wyjaśnia oraz 
zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia.
W przypadku, gdy udzielone poniżej odpowiedzi pozostają w sprzeczności z postanowieniami SWZ lub też precyzują lub 
uzupełniają postanowienia SWZ, należy przyjąć, że stanowią one zmianę SWZ, dokonaną przez Zamawiającego w myśl 
art. 286 ust. 1 Ustawy Pzp i będą stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SWZ, przy czym w przypadku gdy:
1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć 

treść udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy 

przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SWZ.

Pytanie 1:

Zwracam się z zapytaniem o podanie wartości zamówienia, tj. kwoty jaka Zamawiający zamierza przeznaczyć na 
sfinansowanie umowy.

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że na realizację zamówienia zamierza przeznaczyć kwotę brutto 465 000,00 zł. 

Pytanie 2:

Szanowni Państwo, warunki zamówienia naruszają szereg przepisów - jest tylko jeden obiekt, który może spełnić 
wszystkie wymagania (tak dużą salę konferencyjną oraz tak dużą ilość pokoi), a i tak nie jest obiektem posiadającym 
stosowną kategorię. Wnoszę o zmianę parametrów na większy obszar, tj. całe województwo Pomorskie, tak by 
umożliwić jakąkolwiek konkurencję w tym postępowaniu.

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż pozostawia zapisy SWZ bez zmian.  

Ze wstępnego rozeznania rynku, przeprowadzonego przez Zamawiającego wynika, że w obszarze 30 km od zejścia na 
plażę nr 23 w Jastrzębiej Górze (gdzie zgodnie z zapisami pkt II, ppkt 2) załącznika nr 1 do SWZ - Opis przedmiotu 
zamówienia odbędzie się sesja terenowa) zlokalizowana jest więcej niż jedna sala konferencja wraz z obiektami 
hotelarskimi (kompleksy konferencyjne) spełniające kryteria OPZ. 

Zgodnie z zapisami pkt II, ppkt 3) załącznika nr 1 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia Usługi będą świadczone 
w kompleksie konferencyjnym (jako kompleks konferencyjny zleceniodawca rozumie zespół budynków oddalonych od 
siebie nie więcej niż 400 m.).

Zgodnie z zapisami pkt. 10 SWZ Wykonawcy mogą wspólnie ubiegać się o udzielenie zamówienia.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie punktów 13, 14.2 oraz 14.3 
SWZ, które otrzymują brzmienie:

13. Termin związania ofertą.
Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 09.06.2023 r. Bieg terminu związania ofertą 
rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.
(…)
14.2. Termin składania ofert upływa w dniu 11.05.2023 r. o godz. 12:00.
14.3. Termin otwarcia ofert upływa w dniu 11.05.2023 r. o godz. 12:05.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert.
Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.



W wyniku dokonanej zmiany treści SWZ Zamawiający dokonał zmiany treści ogłoszenia. Ogłoszenie o zmianie 
ogłoszenia zostało zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 08.05.2023 r.
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